

### Corrigenda

---

*J. Organometal Chem.*, Vol.137, No.3 (September 20th, 1977)

Page 333

Table 2: The atomic coordinates have to be inverted in order to correspond to the correct diastereomer of the title compound. This should be clear from statements on pages 338 and 339. However, we calculated torsional angles and planes (Tables 7 and 8) using the coordinates given in Table 2. The reader should take that into account for any further use of our data.

Page 336

Table 7, plane (d): The deviation of C(7) from the plane is +0.0773 Å.

Page 337

Table 8, the first entry in column D should read C(6).

Page 341

Given the error in Table 7, note its effect on the Discussion.